



Двое молодых рязанцев подозреваются в совершении грабежа



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении двух рязанцев, 2000 и 2001 годов рождения, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, ночью 14 июня 2019 года двое молодых людей, один из которых несовершеннолетний, увидели идущего по улице мужчину, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. Ударив потерпевшего, подозреваемые открыто похитили у него сумку и мобильный телефон, причинив ему ущерб на общую сумму около 12 тысяч рублей. После совершения преступления злоумышленники скрылись, а потерпевший обратился с заявлением в правоохранительные органы. Сотрудники полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий установили подозреваемых в совершении данного преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1383563>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
